

ГОЛОВНА БІБЛІОТЕКА ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ

У травні 2009 року відзначила свій 175-річний ювілей Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека – одна з найстаріших та найбільших обласних книгозбірень країни.

Її історія розпочалася 9 (22) травня 1834 року, коли в Катеринославі відповідно до циркуляру МВС Росії «О заведенні в губерніях публичных библиотек для чтения» в будинку Дворянського зібрання було урочисто відкрито Губернську публічну бібліотеку, що стала першим закладом культури краю.

За свою історію Дніпропетровська ОУНБ пройшла славний та тернистий шлях від невеличкої публічної книгозбірні з обсягом фонду у 200 прим. видань російською мовою до головної бібліотеки краю з фондом близько 3 млн. прим. документів.

Доля бібліотеки складалася по-різному і завжди була пов'язана з тими історичними та політичними подіями, що відбувалися в країні та регіоні. Двічі її фонд майже повністю був знищений: у 1839 році – під час пожежі в будинку Дворянського зібрання, і в 1942, коли у приміщення бібліотеки влучила бомба. Змінювались її назва, коло функцій, але завжди, за всіх політичних режимів та урядів, книгозбірня була і залишається осередком, що задовольняє науковій й культурній потребі громадян, забезпечує нерозривний зв'язок минулого і сьогодення.

Докорінні зміни у політичній, економічній і соціальній сферах, які сталися за останнє десятиріч-

чя в Україні, активізували процес переосмислення ролі та місця обласної універсальної наукової бібліотеки в суспільстві, розширення і поглиблення основних її завдань, котрі полягають у задоволенні потреб населення регіону в інформації.

Так, завдяки науковості та універсальності своїх фондів, Дніпропетровська ОУНБ сьогодні є одним із найважливіших соціальних інститутів в регіоні та виконує функцію головного інформаційного і культурного центру.

Велику роль у становленні книгозбірні відіграли її працівники – бібліотекарі, педагоги, науковці, які в різні роки працювали тут.

І зараз робота бібліотеки багато в чому залежить від освіченості та професіоналізму працівників – спеціалістів високої кваліфікації. Вони складають основу колективу, котрий працює за новими, власними розробками, формами підвищення кваліфікації та вдосконалення роботи бібліотеки.

Журнал «Бібліотечна планета» неодноразово друкував на своїх сторінках матеріали про роботу цього потужного і по-справжньому новаторського культурно-освітнього закладу.

Зокрема, це публікації: 2001 р. – № 2, с. 5–10; 2003 р. – № 3, с. 16–17, № 4, с. 36–38; 2005 р. – № 2, с. 12–16; № 3, с. 15–19, № 4, с. 22–24; 2006 р. – № 3, с. 22–26, № 4, с. 15–17; 2008 – № 3, с. 11–14.

Шановні наші колеги з Кіровограда та Дніпропетровська! Вітаємо вас з ювілеями ваших закладів і хочемо відзначити, що саме ви, бібліотекарі, відкриваєте світ читання, даруєте всім відчуття прекрасного.

Тож зичимо вам міцного здоров'я, особистого щастя, творчого натхнення, добра, миру і благополуччя, відчуття справжнього задоволення від своєї роботи та нових успіхів на ниві просвітницького служіння людям!

**Колектив ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»,
редколегія журналу «Бібліотечна планета»**

БІБЛІОТЕКИ У СУСПІЛЬСТВІ

БІБЛІОТЕКА-МУЗЕЙ У СЕЛІ: ЗНАЙОМСТВО ЗБЛИЗЬКА (З практики роботи книгозбірні с. Середи Ємільчинського району Житомирської області)

РІЗНИМИ шляхами приходять люди до професії. Деякі з дитинства обирають справу до душі й не зраджують їй до кінця життя, інші в пошуках покликання неодноразово змінюють професію, доки не знаходять ту, єдину.

Бібліотека для Ніни Іванівни Ляшук – це її доля. Своє покликання вона відчула ще в дитинстві, коли вперше познайомилася з книгою. І ось уже протягом багатьох років бібліотека с. Середи Ємільчинського району – це не лише її робота, а й розрада, сенс життя. У стосунках із читачами панує атмосфера взаєм-

ної довіри і поваги. Завжди сучасна, трохи іронічна, доброзичлива, вона випромінює енергію, оптимізм, товариськість. Односельці відзначають також справжній сільський патріотизм Ніни Іванівни, спрямований на те, щоб життя в селі вирувало, було духовно багатим і цікавим.

Підтвердженням цьому стало створення у 2002 році за ініціативою Н. Ляшук сільського закладу нового типу – бібліотеки-музею, з декількома краєзнавчими та популярними тематичними експозиціями, які

3. Димарчук